
Miten kuljet liikuntapaikalle? 



• TNS:n tutkimus. 
• Kyselyyn vastasi 706 

henkilöä 19. – 24.5.2017 
välisenä aikana

• 18 vuotta täyttäneitä edes 
joskus 
liikuntaa/hyötyliikuntaa 
harrastaneita 
pääkaupunkiseutulaisia.
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Kuinka usein kävelet urheilu
-/liikuntaharrastuksesi pariin?
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Kuinka usein pyöräilet urheilu-
/liikuntaharrastuspaikkaasi?
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Pyöräily ja matkan pituus
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Kuinka usein kuljet autolla urheilu-
/liikuntaharrastuksesi pariin ?
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Autoilu ja matkan pituus
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Miksi kuljet autolla?  



Kirsi-Leena, 040 1975768
Mira, 040 5036220


